
　桶川市立図書館をご利用いただいている皆様に、日ごろ図書館についてどのように感じているかを伺い、

今後の図書館サービスの改善に役立てるために、アンケートを実施いたしました。

　アンケートにご協力をいただき、誠にありがとうございました。

　お寄せいただきました貴重なご意見につきましては、今後の図書館運営の参考にさせていただきます。

　

１．調査対象

　市立図書館、駅西口図書館及び川田谷分室に来館された図書館利用者

　市内各公民館および桶川サンアリーナに来館された利用者

２．調査方法

　図書館内および各施設内で入館者にアンケート用紙を配布し、退館時等に館内の回収箱などで回収し

ました。

３．実施期間

　平成３０年８月１３日（月）から８月２６日（日）までの期間に用紙を配布しました。

　平３０年９月９日（日）まで各図書館内に回収箱を設置し、９月３０日（日）までカウンター等で回収しまし

た。

４．調査用紙

　別紙のとおり

５．回収状況

図書館名 配布数 回収数 回収率

市立図書館 ３５０部 ７１部 20.2%

駅西口図書館 １，０００部 ３８７部 38.7%

川田谷分室 ３５部 １５部 42.8%
市内各公民館

桶川サンアリーナ
４５部 １０部 22.2%

合計 １，４3０部 ４８３部 33.7%

資料 1

桶川市マスコットキャラクター  

「オケちゃん」 

平成３０年度桶川市図書館 

利用者アンケートの実施結果について 
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　1.記入者ご自身のことについて
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24% 
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1% 

1-1.  年齢 

桶川市 
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0% 

その他 

1% 
未記入 
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1-2.  お住まい 

ほぼ毎日 

6% 

週に数回 

26% 

月に数回 

60% 

年に数回 

6% 

数年に１回 

1% 

初めて 

1% 
未利用 

0% 未記入 

0% 

1-3.  利用頻度 

開館～12時 

26% 

１２～１５時 

33% 

15～17時 

20% 

17時～

21時 

18% 

未記入 

3% 

1-4.  利用時間帯 
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1時間以内 

61% 

2時間以内 

22% 

3時間以内 

13% 

3時間以上 

3% 
未記入 

1% 

1-5.  図書館での滞在時間 

1時間増 

18% 

2時間増 

4% 

3時間増 

3% 

3時間以上増 

0% 
変わらない 

54% 

増時間不明 

18% 

未記入 

2% 

1時間

減 

0% 

2時間減 

0% 

3時間減 

0% 

3時間以上減 

0% 

減時間不明 

1% 

1-6.  リニューアル後, 

滞在時間はふえましたか？ 

増えた 

42% 

減った 

2% 

変わらな

い 

54% 

未記入 

2% 

１-７．リニューアル後、 

貸出冊数は増えましたか？ 

ある 

30% 

ない 

68% 

未記入 

2% 

１－８． 自習のために貸し出し

を受けないで席だけを利用する

ことがありますか？ 
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・貸出冊数はこのままでよい 9 名

・貸出冊数を増やしてほしい 8 名

・紙芝居の貸出冊数を増やしてほしい 3 名

・ＣＤの貸出冊数を増やしてほしい 2 名

・予約資料の上限を増やしてほしい 2 名

・貸出冊数の上限をなくしてほしい 1 名

・貸出期間を長くしてほしい 34 名

・貸出期間は丁度良い 6 名

・所蔵資料の種類を増やしてほしい 18 名

・各ジャンルを充実させてほしい 14 名

・新しい資料をもっと購入してほしい 8 名

・雑誌を増やしてほしい 5 名

・ 沢山あって良い 5 名

・古い本が多い 4 名

・予約者多数の資料を工夫してほしい 3 名

　２．桶川市図書館のサービスや資料について

＜主な理由＞

＜主な理由＞

＜主な理由＞

満足 

62% やや満足 

10% 

ふつう 

23% 

やや不満 

3% 不満 

0% 

未記入 

2% 

２－１．貸出冊数 

満足 

46% 

やや満足 

15% 

ふつう 

28% 

やや不満 

9% 

不満 

1% 未記入 

1% 
２－２．貸出期間 

満足 

22% 

やや満足 

22% 
ふつう 

32% 

やや不満 

17% 

不満 

4% 

未記入 

3% 

２－３．所蔵している図書の種類 
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・蔵書数を増やしてほしい 21 名

・普通もしくは多い 4 名

・多さの基準が分からない 1 名

・利用しない、したことがない 16 名

・よくわからない 9 名

・もっとしっかり対応してほしい 3 名

・良い対応が受けられ参考になった 2 名

・依頼しづらい 1 名

・レファレンスの解説が見つけづらい 1 名

・棚の表示や配置を改善してほしい 13 名

・表示や案内図が見やすい 6 名

・案内図を改善してほしい 5 名

＜主な理由＞

＜主な理由＞

＜主な理由＞

満足 

27% 

やや満足 

18% ふつう 

34% 

やや不満 

15% 

不満 

3% 

未記入 

3% ２－４．所蔵している図書の冊数 

満足 

27% 

やや満足 

15% ふつう 

40% 

やや不満 

1% 

不満 

0% 
未記入 

17% 

２－５． レファレンスサービス 

満足 

34% 

やや満足 

23% 

ふつう 

34% 

やや不満 

6% 

不満 

1% 
未記入 

2% 

２－６．本棚の表示や館内の案内図 
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・開館時間を早めてほしい 40 名

・今の閉館時間で十分 13 名

・閉館時間を延ばしてほしい 9 名

・開館時間を長くしてほしい 5 名

・夜間には利用しない 1 名

・休館日が少なくてよい 5 名

・休館日を減らしてほしい 4 名

・休館日をなくしてほしい 2 名

・休みが長い 1 名

・館内設備を充実させてほしい 10 名

・冷房が効き過ぎる 7 名

・過ごしやすい 6 名

・座席の利用 3 名

・館内が狭い、暗い 1 名

・子どもの声がうるさい 1 名

・雰囲気が変わった 1 名

・駐車場の充実 1 名

＜主な理由＞

＜主な理由＞

＜主な理由＞

満足 

49% 

やや満足 

16% 

ふつう 

21% 

やや不満 

9% 

不満 

2% 
未記入 

3% 

２－７．開館時間 

満足 

38% 

やや満足 

10% 

ふつう 

21% やや不満 

1% 

不満 

1% 

未記入 

29% 

２－８．休館日 

満足 

48% 

やや満足 

22% 

ふつう 

17% 

やや不満 

1% 

不満 

0% 
未記入 

12% 

２－９．館内の雰囲気、使いやすさ 
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・スタッフ対応が良い 2 名

・インターネットサービスが便利 1 名

・館内が静か 1 名

・遠い 1 名

　３．桶川市図書館のホームページについて

＜主な理由＞

満足 

42% 

やや満足 

30% 

ふつう 

15% 

やや不満 

2% 

不満 

0% 
未記入 

11% 

２－１０．総合的な満足度 

利用して

いる 

33% 

利用し

たこと

がない 
46% 

あること

を知らな

かった 
11% 

未記入 

10% 

３－１．図書館のホームペー

ジを利用していますか？ 

知ってい

る 

53% 

知らない 

36% 

未記入 

11% 

３－２．ホームページから検索や

予約ができることをご存知です

か 

持ってい

る 

41% 持ってい

ない 

48% 

未記入 

11% 

３－３．予約や利用者情報を確認

できるパスワードはお持ちです

か？ 
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それぞれの図書館を利用し、活用したい 10 名

便利な立地にあるから 9 名

サービスが充実しているから 5 名

広域利用者なので地元も利用している 4 名

館内設備が整っているから 3 名

健康維持のため 1 名

休みが長く続くとき 1 名

４．桶川市以外の図書館の利用について

＜その他の理由＞
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４－１．桶川市以外で利用している図書館 

複数回答あり 

68 

46 
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16 

29 
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家が近い 

所蔵充実 

開館時間 

雰囲気 

その他 
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４－２．主な理由 

複数回答あり 
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５．図書館の職員について

非常に良い 

17% 

良い 

27% 
ふつう 

20% 
悪い 

1% 

非常に悪い 

0% 

わからない 

19% 

未記入 

16% 

５－１．桶川市立図書館、川田谷分室の 

職員の対応はいかがですか？ 

36 

5 

2 

0 

3 

3 

0 

3 

0 

6 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

丁寧で親切・笑顔で対応 

礼儀正しく落ち着いた態度 

対応が迅速で積極的 

質問に対してわかりやすく回答 

対応が悪い、笑顔がない 

不快な思いをしたことがない 

民間企業と同じセンスで対応 

職員の対応力がない 

利用者ﾏﾅｰにきちんと対応している 

市内の他館を利用 

（人数） 

５－２．どのような点が？（市立・川田谷）合計 

2 

1 

0 

5 

0 

4 

0 

0 

0 

0 

0 

3 

3 

0 1 2 3 4 5 6

良いサービスをしている 

館内が使いやすく整理されている 

開館日・開館時間が多く便利 

サービス改善の検討 

指定管理者とは何か？ 

利用時に不快な思いをした 

人数が多い 

職員同士の関係性が良い 

制服なのでスタッフを見つけやすい 

大変そう 

現場が権限を持つべき 

職員のレベルに個人差がある 

職員の声が大きい 

（人数） 

５－３．その他気づいたこと（市立・川田谷合計） 
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６．指定管理者について

144 

22 
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14 

9 
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丁寧で親切・笑顔で対応 

礼儀正しく落ち着いた態度 

対応が迅速で積極的 

質問に対してわかりやすく回答 

対応が悪い、笑顔がない 

不快な思いをしたことがない 

民間企業と同じセンスで対応 

職員の対応力がない 

利用者マナ―にきちんと対応している 

市内の他館を利用 

（人数） 

６－２．どのような点が？（駅西口） 

非常に良い 

31% 

良い 

38% 

ふつう 

17% 

悪い 

0% 

非常に

悪い 

0% 

わからない 

4% 

未記入 

10% 

６－１．駅西口図書館の指定管理者の対応はいかがですか？ 
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館内が使いやすく整理されている 

開館日・開館時間が多く便利 

サービス改善の検討 

指定管理者とは何か？ 

利用時に不快な思いをした 

人数が多い 

職員同士の関係性が良い 

制服なのでスタッフを見つけやすい 

大変そう 

現場が権限を持つべき 

職員のレベルに個人差がある 

事務室の声が館内まで響く 

（人数） 

６－３．その他気づいたこと（駅西口） 
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７．駅西口図書館の隣に書店があることについて

非常に便利 

31% 

便利 

39% 

ふつう 

17% 

必要ない 

2% 

わからない 

4% 

未記入 

7% 

７－１．駅西口図書館の隣に書店がある事について、 

どう思われますか 
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26 
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1 

1 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

図書館にない本を探せる 

図書館の本と同じものを探せる 

書店で見た本を図書館で探せる 

書店にない本を図書館で探せる 

多くの情報が取得できる 

新刊がある 

欲しい時に買うことができる 

品ぞろえが豊富 

相互利用できる 

参考書が見られる 

駅、自宅から近い 

夜９時まで営業している 

待ち時間に本が読める 

買った本を図書館で読める 

気分転換になる、楽しめる 

商業施設内にあって便利 

学習しやすい 

本の値段が高い 

（人数） 

７－２．どのような点が？（書店） 
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2 
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1 
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図書館と書店は別のもの 

雰囲気がよい 

取り寄せができる 

本好きには嬉しい 

書店が少ない 

施設、設備の改善 

音がうるさい、落ち着かない 

文具がない 

本に触れる機会が増えた 

書店との連携 

本が売れなくてつぶれないか心配 

取り寄せに応じてもらえない 

（人数） 

７－３．その他気づいたこと（書店） 
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＜その他の主なご意見＞

資料の充実・維持・管理 11 名

図書館サービスの改善 10 名

館内設備の充実 8 名

イベントなどの企画の充実 4 名

職員の対応 2 名

今のままで満足 1 名

＜その他のご意見＞

・寄贈資料の積極的な活用 1 名

・書店との連携 1 名

・資料の選定基準を知りたい 1 名

・新刊は個人で購入すべき 1 名

・子供だけで利用させにくい 1 名

・アンケートが大げさすぎる 1 名

・西口のみ利用 1 名

・川田谷に図書館は不用 1 名

問１で未利用とお答えの方にお尋ねします。図書館を利用しない理由はなんですか。

　※未利用と回答した方は１名で、理由の記入はありませんでした。

８．今後の図書館サービスについて

９．桶川市図書館全般についてのご意見・ご要望

１０．図書館を利用しない理由

289 

142 

58 

30 

19 

59 

87 

54 

14 

0 100 200 300 400

図書等の充実 

設備面の充実 

相談への対応 

職員の対応や能力 

ボランティアの育成・… 

ホームページ等の充実 

大人向けの講演会 

子ども向けの催事 

その他 

（人数） 

８．今後の図書館サービスで力を入れてほしいもの 

複数回答… 

40 

38 

16 

16 

15 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

8 

72 

0 20 40 60 80

資料の充実 

サービス面の改善 

適正な資料管理 

学習スペースの充実 

館内施設や表示の充実 

リクエストサービスの充実 

マナーの向上 

ホームページ等の充実 

展示・講座などのイベントの充実 

駐車場等の設備面の充実 

効率的な人員配置 

図書館をもっと利用したい 

その他 

励ましやお褒めの言葉 

（人数） 

９．桶川市図書館全般についてのご意見・ご要望 
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